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Irány a Szilas!

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • 2019. május 30., XIII. évf., 10. szám

Május 23-án délelőtt adták át a Szilas Aktív Parkot, amelyben egy 450 méter 
hosszú futópálya és tizenegy, saját testsúlyos sporteszközökkel felszerelt  
tornasziget várja ingyenesen a sportolni vágyókat.  2. oldal

FECSKEHÁZ A FIATALOKNAK
Újpest Önkormányzata pályázatot ír ki a fiatalok 
garzonházában lévő „Fecskeházi” lakásokra.  
A pályázat leadási határideje: július 15. 
 6. oldal

VIRÁGZÓ VÁROS
A korábbi virágos kampányokhoz hasonlóan a 
városvezetés ismét három tő muskátlit ajándé-
kozott a helyi polgároknak, akik idén tápolda-
tot is kaptak a növények mellé.  3. oldal

EP VÁLASZTÁS 2019
Európai Parlamenti választás rekordszámú rész-
vétellel. A végeredmény grafikonját megtalálja 
újságunkban. 3. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

Palancsa Dorottya az év curlingversenyzője
Hagyományos évzáró vacsorával ért véget az ide curlingszezon, ahol Kulcsár Krisztián, a MOB elnöke is üdvözölte a sportág szereplőit. 

Az évzárón hirdette ki a Magyar Curling Szövetség a 2018/19-es évad legjobbjait. Az újpestiek sem maradtak díjazott nélkül,  
ugyanis a világbajnok PALANCSA DOROTTYA pályafutása során immár hatodik alkalommal lett az év versenyzője.  13. oldal  
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Kihívás 
Verejték vagy eső, elemezte a homlokán 
sűrű cseppek formájában legördülő folya-
dék eredetét, de valójában teljesen mind-
egy volt, keveredett a kettő, miközben késő 
esti testedzés gyanánt nekifeszült a kétség-
beesett hölgy lerobbant autójának, hogy az út közepéről biz-
tonságosabb helyre tolja a zuhogó esőben. Fiatalember, nem 
tudna segíteni, kérdezte tőle korábban rémülten a hölgy, ázot-
tan álldogálva az autója mellett. A fiatalember persze segített, 
már ha segítségnek nevezhető az, hogy tanácstalanul próbál-
ta kinyitni a megbénult gépjármű motorházának tetejét, hogy 
megvizsgálja a baj vélelmezett forrását, merthogy a hölgy az 
aksi meghibásodására gyanakodott. A tető ugyan valahogy 
kinyílt, de minthogy a fiatalember egy átlagos fiatalemberhez 
képest szégyenletesen kevés műszaki érzékkel bírt, és meg-
közelítőleg annyira értett az autókhoz, mint az atomfizikához, 
vagyis semennyire, így a probléma megoldhatatlannak bizo-
nyult. És miután hasztalan hívogatott különféle autómentőket, 
egyetlen megoldás maradt, a tolóerő. Szóval szinte vízszin-
tes pozíciót felvéve, minden erejét bevetve, az őket kerülgető 
autók és buszok gyűrűjében biztosította a hölgy kocsijának 
lassú haladását, a víz- és esőcseppek pedig heves násztáncot 
jártak a homlokán az újpesti éjszakában. Sanyarú helyzeténél 
is kellemetlenebbnek érezte azt a kínos tényt, hogy senki nem 
szállt ki az autójából, legfeljebb együttérző pillantásokat ve-
tettek rá segítség gyanánt a mellettük elhaladó sofőrök. Nem 
is baj, gondolta, úgyis a Kihívás Napjának előestéje ez, jön a 
cselendzsdéj, pár óra múlva sportolni fog az egész város, de 
a fele biztosan, ez meg most az ő kihívása, meg tudja csinál-
ni, ki a bajnok, már csak egy kereszteződésen kell valahogy 
átvergődni, és ott a cél, a biztonságos parkoló. Haver, nem 
tudnál segíteni, kérdezte elkeseredetten a fiatalember egy 
végre arra sétáló sráctól, aki hallva egyszerre könyörgő és 
parancsoló hangját, megszánta, és segített. Együttes erővel 
áttolták hát az autót a kereszteződésen, célba értek, teljesítet-
ték a kihívást. Köszönöm fiatalember, rebegte hálásan a hölgy, 
a fiatalember meg lihegve törölgette homlokáról a verejtékkel 
vegyített esőcseppeket.       JM   

Szilas park

Pataki Gábor,  Wintermantel Zsolt és dr. 
Dabous Fayez közösen vágták át a torna-
kertet jelképesen megnyitó szalagot

Testmozgás 
a szabadban
Újabb szabadtéri létesítménnyel bővült az újpesti sportolni vágyók 
színtere. Az Aktív Park munkálatai nyáron sem állnak le, a sípálya 
mellett épülő terepbicikli- és kerékpáros élménypálya kialakítása is 
célegyenesbe ért.

Május 23-án délelőtt adták át a Szilas Aktív Parkot, amelyben egy 450 méter hosszú fu-
tópálya és tizenegy, saját testsúlyos sporteszközökkel felszerelt tornasziget várja ingyenesen 
a sportolni vágyókat. A létesítményt Wintermantel Zsolt polgármester, Pataki Gábor önkor-
mányzati képviselő és dr. Dabous Fayez képviselő, a Káposztásmegyeri Településrészi Ön-
kormányzat Testületének elnöke adta át a helyi sportolók képviselőinek, illetve a környékbeli 
kisiskolásoknak és ovisoknak, akik szakedzők irányítása mellett azonnal ki is próbálhatták a 
különleges szabadtéri sporteszközök biztonságos használatát. 

– Az elmúlt években az önkormányzat kivitelezésében folyamatosan megújultak a Szilas pa-
tak mentén található területek, a családi park és a közlekedési pálya után elkészült a tornasziget 
is, szeptemberre pedig a görkorcsolyások és a kerékpárosok is kipróbálhatják majd magukat itt 
a speciális emelkedőkkel, ugratókkal, kanyarokkal – magyarázta dr. Dabous Fayez önkormány-
zati képviselő. – Régi álmunk vált valóra ezzel a tornapályával, újabb lépés abba az irányba, hogy 
Újpest megtarthassa a legsportosabb  városnak járó megtisztelő jelzőt, elismerést.

A rövid átadó után a jelenlévő diákok rögtön birtokba is vették az új sportlétesítményt, az ak-
tív testmozgás, futás és tornagyakorlatok után pedig a város ajándékaként almával és ásvány-
vízzel frissítették fel magukat. A gyerekek a szeles időjárás ellenére is nagyon élvezték a friss 
levegőn, a szabad ég alatti testmozgást. A tízéves lurkóknak nagyon tetszettek a megszokottól 
teljesen eltérő feladatok, mozgások, többen megígérték, hogy mostantól szüleikkel iskola után, 
hétvégén is eljönnek mozogni a Szilasba. V.A.

A projekt Budapest Főváros támogatásával a TÉR_KÖZ pályázat keretében valósul meg.
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Virágzó város 
Ismét osztatlan sikert aratott a lakosság köré-
ben Újpest városának muskátliakciója. A korábbi 
virágos kampányokhoz hasonlóan Újpest Önkor-
mányzata ismét három tő muskátlit ajándékozott 
a helyi polgároknak, akik a növények egészséges 
fejlődéséhez kellő tápoldatot is kaphattak a virá-
gok mellé.

Május utolsó napjaira ismét virágba borulhattak az újpesti balko-
nok és az ablakok. Május 24-én, pénteken reggel 8 órakor a Semsey 
parkban, délután 15 órakor pedig Káposztásmegyeren, a Bőröndös 
utcai villamosmegállónál várták az önkormányzati muskátliakció 
aktivistái azokat, akik virággal díszítenék erkélyüket. A muskátlit 
igénylők a regisztrációs lapjuk és az újpesti lakcímkártyájuk vagy 
ÚjpestKártyájuk felmutatását követően kapott kuponnal vehették át a 
virágokat és a tápoldatot. Május 25-én, szombaton az Újpesti Családi 
Nap reggelén 8 órakor lehetett átvenni a muskátlikat a víztoronynál, 
a parkoló melletti területen. 

Újpest Önkormányzata idén, a tavalyi nagy sikerre alapozva, több 
mint kétszer annyi virággal kedveskedett a polgároknak, mint 2018-
ban. 21 000 cserépnyi piros virág színesíti ezzel a virágzó várost, 
minden igénylőnek jutott a gyönyörű virágokból. 

 V.A.

Fáradhatatlanul dolgoztak 
a virágospultnál Ozsváth Kálmán 
és Hladony Sándor képviselők

Jókay Attila képviselő mindhárom 
helyszínen tett azért, hogy Újpest 
virágzó város legyen

A pártlistákra leadott szavazatok aránya és a megszerzett mandátumok száma

(A szavazatok 99,9%-ának összesítése alapján)  forrás: MTI

Ez volt az első alkalom, hogy az EP-kép-
viselők közvetlen megválasztásának 1979-es 
bevezetése óta növekedett a részvétel az elő-
ző választáshoz képest. 

Magyarországon összesen 21 mandá-
tumon osztozkodhattak a pártok. Ahogy a 
többi tagállamban, úgy itthon is pártlistára 
szavazhattak a magyar polgárok. Komoly 
feltétel, hogy egy párt csak akkor küldhet 
képviselőt Brüsszelbe (és Strasbourgba), ha 
eléri az ötszázalékos eredményt. 2019-ben 
mintegy 7,9 millió választásra jogosult ad-
hatta le a voksát.

Pálffy Ilona, a Nemzeti Választási Iroda 
(NVI) elnöke, a Nemzeti Választási Bizottság 
május 26-i ülésén elmondta, hogy a szavazás 
rendben történt. 

A magyarországi EP-választást a leadott 
szavazatok 52,14 százalékával a Fidesz 
nyerte. Az elnyerhető 21 EP-mandátumból 
tizenhárom hely lett az övék. A második a 
Demokratikus Koalíció lett, ők négy képvise-
lőt küldhetnek Brüsszelbe. A harmadik a Mo-
mentum, két képviselőjük mehet az Európai 
Parlamentbe. Mandátumot szerzett továbbá 
az MSZP-PM, illetve a Jobbik. UN

Rekordrészvétel az 
Európai Parlamenti 
választáson
Átlagosan 50,95 százalékos volt 
a részvétel az európai parlamen-
ti (EP) választásokon, ami maga-
sabb, mint az elmúlt húsz évben 
bármikor – jelentették be május 
26-án éjszaka Brüsszelben. Ma-
gyarországon 41,74%-os volt a 
részvételi arány. 

Összesen 3 285 687 
magyar állampolgár 
élt szavazati jogával 
május 26-án
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Újpest rendezvényei legtöbbször a jó 
programokról és a bulizásról szólnak, 
de remek lehetőségek arra is, hogy 

egy kicsit az egészségünkkel is fog-
lalkozzunk ezeken az eseménye-
ken. Az Egészségfejlesztési Iro-

da fennállása óta nem csak az 
irodákban, hanem „terepen” is 
várja az érdeklődőket. 

E G É S Z S É G Ü G Y

CSALÁDTÁMOGATÁSI PROGRAM 2019

Az iroda létrehozása két fő célt szolgált. Az első, hogy minél több újpesti lakoshoz jusson el in-
formáció az egészségfejlesztés fontosságáról, a másik, hogy 6 alkalmas, úgynevezett életmód-
programok szervezésével segítsük elő a rendszeres testmozgás szokássá válását, az egészsé-
ges táplálkozás ismérveinek elsajátítását, a dohányzásleszokás mellett döntők támogatását, a 
szülői készségek fejlesztését, valamint a mentális egészség megőrzését.

Az alábbiakban az előbbi feladatunkról ejtünk szót. Az újpesti lakosok elérése színtérprogra-
mokon keresztül történik, ez azt jelenti, hogy igyekszünk minden olyan rendezvényen, sportese-
ményen, iskolai tematikus napon részt venni, ahol nagy számban várható a lakosok jelenléte. 
Ezeket a helyszíni programokat a lakosok tájékoztatására, az egészséggel-betegséggel kap-
csolatos ismereteik bővítésére, és nem utolsósorban szűrési lehetőség biztosítására szervez-
zük, vagy vagyunk társszervezőik. Fontosnak tartjuk már az óvodások korcsoportjában is az 
egészséggel, egészséges életmóddal, egészségkultúrával kapcsolatos ismereteik fejlesztését. 
Erre is remek példa, amikor egy sporteseményen megjelenő család felnőtt tagjai – túl a közös 
mozgás örömén – élnek a szűrési lehetőségekkel, s ezt a gyermekek is már természetesnek 
veszik. Szinte minden alkalommal találkoztunk olyan résztvevővel, aki a mi szűrésünk során 
szerzett tudomást egy magasabb vérnyomás- vagy vércukorszint-értékről. Őket természetesen 
a háziorvosukhoz irányítjuk, s ellátjuk életmódbeli tanácsokkal. 

Örömmel tapasztaljuk, hogy mind a felnőttek, mind pedig a gyerekek szívesen szánnak időt 
az egészségkvízünk kitöltésére. A helyszíni programok lehetőséget adnak arra is, hogy az élet-
módváltó programokban dolgozó kollégákkal megismerkedjenek, velük elbeszélgessenek. Sze-
retnénk, ha minél több újpesti lakoshoz eljutna az Iroda működésének híre, s a rendezvényeken 
felkeresnének minket. GÁL ILDIKÓ szakmai vezető

Az elkövetkező időszakban az alábbi helyszínen találkozhatnak kollégáinkkal:
Óriáshomokozó 
Időpont: 2019. június 15. – 2019. augusztus 20. között minden csütörtökön, 10-12 óra között 
védőnő és gyermekápoló kollégánk várja az érdeklődő Anyukákat, Apukákat, Nagyszülőket
Helyszín: 1042 Bp., Szent István tér
Programjainkról bővebb felvilágosítást kaphatnak az Egészségfejlesztési Irodában, tájéko-
zódhatnak az ujpestiefi.hu weboldalon, illetve a Facebook-oldalunkon.

Családi 
autó állami 
támogatásból 
A Családtámogatási Programot bemutató rova-
tunk újabb fejezetében a nagycsaládosok autó-
vásárlási támogatásának feltételeit és részleteit 
fogjuk ismertetni.

A családok a következő hét pontban számíthatnak támogatások-
ra, melyek feltételeiről  tájékozódhatnak a lapunkban is.

1.    Fiatal házasok kamatmentes gyermekvállalási hitele/tá-
mogatása

2.   A CSOK kiterjesztése
3.  Jelzáloghitel-elengedés
4.  Négy gyermeket vállaló nők SZJA-mentessége
5.  Nagycsaládosok autóvásárlási támogatása
6.  Teljes bölcsődei ellátás
7.  Nagyszülői GYED

KIK IGÉNYELHETIK?
A program révén 2,5 millió forintos, vissza nem 
térítendő támogatást kaphatnak azok a magyar 
állampolgárok, itt élő külföldiek és az uniós 
szabályok szerinti hontalan státusszal rendel-
kezők, akik legalább három gyermeket nevel-
nek. A támogatás igényléséhez szükség van 
egy B kategóriás jogosítványra, amely lehet az 
igénylőé vagy élettársáé is, és természetesen 
nem állhatnak a kategória tekintetében eltiltás 
alatt. A jogosultnak nem lehet köztartozása, 

Terepen az EFI
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nem lehet büntetett előéletű vagy a jogkövet-
kezmények alól már mentesült.

ELADHATOM AZ AUTÓT?
Az autót három évig sem eladni, sem átala-
kítani nem lehet. Ha lejárt a három év, vagy 
az autó totálkáros lett, akkor a kincstár a jo-
gosult, illetve örökösének kérelmére kezde-
ményezi az elidegenítési tilalomra vonatkozó 
bejegyzés törlését a járműnyilvántartásból, 
vagyis eladhatóvá válik az autó. Fontos, hogy 
a törzskönyvet is ekkor fogják kiadni, vagy a 
jogosultnak vagy a lízingcégnek.

MILYEN ESETBEN KELL VISSZAFIZETNI 
A TÁMOGATÁST?
Ha az igénylési nyilatkozat a valóságnak nem 
megfelelő adatokat tartalmaz. Ha az igénylő 
nem teljesíti az elidegenítési tilalom beje-
gyeztetésére vonatkozó kötelezettségét, vagy 
ha három éven belül házassága vagy élettársi 
kapcsolata úgy szűnik meg, hogy a gyerme-
kek elhelyezése szempontjából már nem mi-
nősül nagycsaládosnak. Akkor is vissza kell 
fizetni a támogatást, ha azt örökbefogadott 
gyermekre vonatkozóan állapították meg és 
a támogatás igénylésétől számított két éven 
belül felbontják az örökbefogadást.

klíMA 
a gimiben
2019 áprilisa és 2020 májusa között Újpest Ön-
kormányzata kialakítja saját klímastratégiáját.  
A stratégia tartalmazza majd azokat a döntéseket, 
határozatokat és elvégzendő feladatokat, amelyek 
meghatározzák Újpest elkövetkezendő éveit, évti-
zedeit a klímatudatosság jegyében.

Kohéziós Alap

A projekt azonosító száma: KEHOP-1.2.1-18-2018-00010

Összeg: 20 000 000 Ft

– Gyakorló családapaként tudom, milyen 
nehéz ezt a korosztályt kizökkenteni a kom-
fortzónájából. A mai tinik elkényelmesedtek, 
ha esik az eső, ki sem mennek a négy fal kö-
zül. Értük dolgozunk, hogy az ő jövőjükben ne 
okozhasson visszafordíthatatlan problémákat 
a klímaváltozás, ebbe őket is bele kell vonni, 
amire nagyon jó és hasznos példa volt ez a 
rendezvény.

A Könyves tizedikesei először egy előadást 
hallgathattak meg a téma aktualitásáról, fon-
tosságáról, az életre, az emberiség életére 
vonatkozó veszélyességéről, ami a bolygónk 
minden lakóját érinti, ezért mindenkinek át 
kell éreznie, tennie kell a klímaváltozás ne-
gatív irányba történő megállítása érdekében. 
Az előadás után a 16-17 éves gimnazisták 
kis csoportokban dolgozták fel a szűkebb la-
kókörnyezetüket, Újpestet is érintő klímaválto-
zással kapcsolatos kérdéseket. Külön csapat 
foglalkozott a vízkészletek megóvásának lehe-
tőségeivel, a közösségi közlekedés jövőjével, 
a megújuló energiaforrások bővítési lehetősé-
geivel és a hulladékcsökkentés fontosságával, 
amiket a hétköznapokban maguk a diákok is 
alkalmazhatnak.

– Odafigyelünk a világunkra, megedződtünk 
a klímaváltozásról szóló híreken, ezért át tud-
juk érezni a téma, a projekt hasznosságát – 
vallotta két tizedikes diák, Németh Eszter és 
Lakatos Márk. – Nem csak önmagunknak, 
a közösségünknek, jelen esetben diáktársa-
inkkal együtt is oda kell figyelnünk ezekre a 
dolgokra, minden olyan kis apróságra, ami se-
gít enyhíteni a klímaváltozás veszélyforrását.  
A közösség ereje lesz a döntő, ha minél több 
ember átérzi, hogy nem tétlenkedni, tenni kell 
ezért az ügyért!

A projekt keretében 2020 májusára elké-
szül az Újpesti Klímastratégia, valamint a la-
kossági szemléletformálási akciók keretében 
több mint 5000 fő elérése a cél.  V.A.

klíMA –Tegyünk együtt, 
a holnapért!

2019. május 15-én a klíMA – Tegyünk együtt, 
a holnapért!-projekt második workshop-
rendezvényére a Könyves Kálmán Gimnázi-
umban került sor. Dr. Molnár Szabolcs alpol-
gármester szerint a tizenéves korosztály a 
klímastratégia eredményességének a kulcsa, 
hiszen ők lehetnek a klímaváltozással járó 
problémák megoldásának haszonélvezői.

Dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármester szerint 
a fiatalok lesznek a 
haszonélvezői a sikeres 
klímastratégiának
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Fecskeház 
a fiataloknak
Figyelem, fiatalok, ifjú házasok! Újpest Önkor-
mányzata pályázatot ír ki a fiatalok garzonhá-
zában lévő „Fecskeházi” lakásokra. A pályázat 
leadási határideje: július 15.

A pályázaton részt vehet minden olyan – 35. életévüket be 
nem töltött – fiatal házaspár (házaspár alatt a továbbiakban 
a közjegyzői okirattal igazolt élettársakat is érteni kell), akik a 
pályázat benyújtását megelőzően legalább 3 éve folyamatosan 
rendelkeznek az Önkormányzat illetékességi területén bejelen-
tett lakó- vagy tartózkodási hellyel, és a házastársak sem együt-
tesen, sem külön-külön nem rendelkeznek, illetve korábban sem 
rendelkeztek önálló lakással. 

A MEGPÁLYÁZHATÓ LAKÁSOK: 
•  Blaha L. u. 9. fszt. 4.  

– összkomfortos, 28 m2 alapterületű 
•  Blaha L. u. 9. fszt. 14.  

– összkomfortos, 28 m2 alapterületű 
•  Blaha L. u. 9. fszt. 17.  

– összkomfortos, 32 m2 alapterületű 
•  Blaha L. u. 9. I. em. 20.  

– összkomfortos, 29 m2 alapterületű 
•  Blaha L. u. 9. II. em. 35.  

– összkomfortos, 30 m2 alapterületű 
•  Blaha L. u. 9. II. em. 45.  

– összkomfortos, 32 m2 alapterületű 

A lakások megtekintésére a pályázat benyújtására nyitva álló ha-
táridőn belül, hétfőtől péntekig 10:00-15:00 között van lehetőség. 

A részletes pályázati feltételeket tartalmazó ismertető és a 
pályázati formanyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszol-
gálati Irodáján (Budapest IV. ker. István út 15.) szerezhető be 
vagy letölthető az ujpest.hu-ról. A pályázatot kizárólag az erre 
rendszeresített formanyomtatványon lehet benyújtani a Polgár-
mesteri Hivatal Lakásügyi Osztályán (Bp. IV. ker. István út 14. fszt. 
4. szám alatt). A pályázattal kapcsolatos részletes felvilágosítás 
ugyanitt kérhető (Tel.: 231-3179). 

A pályázat benyújtására nyitva álló határidő 2019. július 15. 
16 óra. Az érvényes pályázatokat a Népjóléti és Lakásügyi Bi-
zottság 2019 szeptemberében bírálja el. A Bizottság döntése 
kiterjed a pályázat kihirdetése és a pályázat elbírálása között 
megüresedő lakások bérbeadására is.

A pályázókat az Önkormányzat az elbírálástól számított 30 na-
pon belül írásban értesíti a döntésről. 

A lakásokat az Önkormányzat felújított, rendeltetésszerű 
használatra alkalmas állapotban adja bérbe. A pályázat ki-
írása és elbírálása között esetlegesen megüresedő lakások 
bérbeadása – a felújítástól függően – elhúzódhat. 

Központi fák
Újpest központi terét, a Szent Ist-
ván teret számos fa díszíti. Égbe 
törő platánfák, lombos kőrisek, 
zöld juharok, és fehér virágot 
hozó akácok.

A tér és környezetének, növényzetének 
ápolása nemcsak állandó feladata az Önkor-
mányzatnak, de szívügye is. Számos terebé-
lyes fának örülhetünk a Károlyi parkban és az 

Egek Királynéja Templom körül is. A fák folyamatos ápolása mellett azok állapotát is figyelemmel 
kísérik a szakemberek. Ennek keretében műszeres vizsgálat alá vetették a legnagyobb fákat, a 
japán akác és a platán egyedeket.

A műszeres „3D Fakopp” vizsgálat igazolta, hogy a tér fái jó állapotban vannak. Pár egyed-
nél beavatkozásokra, metszésekre, ifjításokra lesz szükség. Néhány, szám szerint három egyed 
esetében viszont elkerülhetetlen a fák kivágása. A Károlyi parkban, az István út mellett egy nagy 
japán akácfa, a Városháza mellett egy kisebb platánfa, a templom mellett egy közepes platánfa 
vált veszélyessé, amelyeket az esetleges balesetek megelőzése érdekében ki kell vágni.

Az Újpesti Városgondnokság munkatársai rövidesen elvégzik a munkálatokat. A fák pótlására 
várhatóan év végén, az ültetési időszakban kerül sor.  UN

Második esély
A Habitat for Humanity Magyarország egy gyermeknaphoz kapcsoló-
dó nyílt építőnapot szervezett május 24-én, amelyhez Kapás Boglárka, 
olimpiai bronzérmes, hatszoros Európa-bajnok úszónő is csatlakozott.  
A sajtónyilvános eseményen egy négygyermekes, egyedülálló anyuka új-
pesti lakásának felújításán dolgoztak az UTE bajnokával az önkéntesek.

A Habitat for Humanity Magyarország „Második Esély” programjának célja, hogy felhívják 
a figyelmet a lakhatási szegénységben élő gyermekekre, és eközben közvetlen segítséget is 
nyújtsanak. Ebben projektben a Habitat egy rossz állapotú szociális bérlakást újít fel a MetLife 
Magyarország önkéntesei és adománya segítségével, hogy ez a négygyermekes, rászoruló csa-
lád új otthonra találjon. Nem ez az első eset, hogy a Habitat for Humanity Újpest Önkormányza-
tával partnerségben segít biztonságos és megfizethető otthonhoz egy rászoruló családot, mert 
a szociális bérlakást ezúttal is az önkormányzat biztosította. 

Kapás Bogi szigorú edzésterve mellett gyakran végez karitatív munkát. Ezúttal sem volt kér-
dés számára, hogy ott legyen ezen az eseményen, és felhívja a figyelmet a gyermekes családok 
lakhatási helyzetére.

– Ha van időm rá, akkor mindig megpróbálok jó ügyek mellé állni. Most is a hódmezővásárhe-
lyi edzőtáborból jöttem ide, mert örömömre szolgál, ha segíthetek. Az meg külön öröm, hogy egy 
ilyen szimpatikus család új otthonának felújításában segédkezhetek – mondta Bogi. 

A sajtónapon a Habitat egy kis kiállítással is készült, amelyen a Habitat programjaiban eddig 
lakhatáshoz jutott gyermekek történetei szerepeltek.  UN
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A központi programok ebben az évben is a 
Szent István téren voltak, ahol reggel 9 órá-
tól várták az újpestieket. A napindító, ritmikus 
bemelegítő torna után Újpest Önkormányzata 
nevében dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 
köszöntötte a jelenlévő sportolni vágyókat. Az 
aktív testmozgás Simon Szimonetta reggeli 
tornájával kezdődött.

A programok éjfélkor elkezdődtek, az Újpesti 
Babits Mihály Gimnáziumban asztaliteniszre, 
röplabdára, floorballra és kispályás labdarúgás-
ra, a Halassy Olivér Városi Uszodába úszásra 
lehetett jelentkezni, a Megyeri Úti Általános 
Iskolában a Megyeri Tigrisek kosárlabdáztak 
meghívott vendégeikkel, a Farkas-erdőben pe-
dig éjszakai gyalogtúrát tartottak.

Megmozdult Újpest
Idén május 29-re esett a hónap utolsó szerdája, vagyis a Kihívás Napja. 
Újpest ismét versenybe szállt a legsportosabb város címért, amelyet 
eddig már hat alkalommal nyert el.

Reggel 6 és este 9 óra között is több hely-
szín kínált sportprogramokat a Tungsram 
csarnok, a Madárfészek Ökölvívó Akadémia, 
a DANZA Táncstúdió, a Szilas Park játszóte-
re, Aktív Parkja és sípályája, a Semsey Park, 
a BigWall Falmászó Klub, a Tarzan™ Park, a 
Halassy Olivér Uszoda, a Hodos Tamás Buda-
pesti Tollaslabda Csarnok és a Székpatak utcai 
műfüves focipálya.

A hirtelen jött eső miatt több szabadtéri prog-
ram különböző intézményekben kapott helyet. 
Így a nagy sikerű karatebemutatót a Város-
háza dísztermében, a Faceteam akrobatikus 
kosárlabdashow-ját pedig a Lázár Ervin Általá-
nos Iskolában rendezték meg.  UN

Lapunk zárásakor Újpest a 
VII. kategóriában, megelőzve a XIV. kerületet

 és Székesfehérvárat, az élen járt.

Napsütés, buli, Családi Nap   
Május 25-én reggeltől estig programok sora várta a családokat a Víztoronynál. Az idei rendez-
vény reggel 8 órakor a muskátliosztással kezdődött. A Starlight Dance Company és a Panic 
Crew Hip Hop Tánciskola műsora, valamint Bognár Szilvia gyermekkoncertje után Rubint 
Réka érkezett a színpadra, hogy egy kiadós napindító Alakreform-tornával mozgassa meg  
az újpestieket. Délután Opitz Barbara, Dér Heni és az eXtensive pörgette fel a bulit, este pedig 
az Irigy Hónaljmirigy és Kasza Tibi slágereire tombolt a közönség. Találkozzunk jövőre is!
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Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Mátyás Balázs 
emlékére fociztak
Másfél millió forintnyi adomány gyűlt össze a Mátyás 
Balázs emlékére megrendezett első jótékonysági 
futballkupán, amelyre május 18-án az újpesti Bánka 
Kristóf sporttelepen került sor.

Mátyás Balázs Tamás 2018. február 15-én, 21 évesen, szolgálat-
teljesítés közben hunyt el egy fatális baleset következtében. Az újpesti 
törzsőrmester éppen kollégái segítségére sietett, mikor sajnálatos mó-
don egy karambolban életét vesztette. A tavaly elhunyt járőrre rendőr-
társai, barátai, családtagjai és további meghívottak emlékeztek a nevét 
viselő emléktornán.

FOTÓ: FÜLÖP MÁTÉ

FO
TÓ

: ILLYÉS TIBO
R

A kupa alkalmával 16 csapat mérkőzött meg, rajtuk kívül viszont több 
százan tették tiszteletüket az eseményen. A kezdő mérkőzést a Parla-
ment sportegyesületének csapata a rendőri vezetőkből álló csapattal 
vívta meg. 

Nevezési díj helyett a szülők által létrehozott alapítvány támogatá-
sára volt lehetőség. Az emléktornán részt vett Kövér László, a Magyar 
Országgyűlés elnöke, aki a nevezési díjon felül további egymillió forintot 
ajánlott fel az Országgyűlés nevében. 

Mátyás Balázs szülei a fiuk emlékére állított alapítvány létrehozásá-
val bajba jutott rendőrökön és az elhunyt kollégák családjain kívánnak 
segíteni. Remélik, hogy az anyagi támogatás mellett személyesen és 
mentálisan is segítséget tudnak nyújtani a hasonló tragédiát elszenve-
dett hozzátartozókon.  TB

A FŐTÁV Zrt. és a DHK Zrt. 
közleménye
Tisztelt Ügyfeleink!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a 
Főtáv Zrt. és a DHK Zrt. megnyitotta új, 
közös ügyfélszolgálati irodáját a XIII. ke-
rületben, a Váci Greens irodaházban.

Cím: Budapest XIII. kerület, Váci út 121-127., Váci 
Greens irodaház, D épület (A Gyöngyösi utcai metró-
megállótól pár percre, a Reno udvarral szemben.)

Nyitvatartás: 
Hétfő: 8:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 17:00

Szerda: 8:00 – 17:00
Csütörtök: 8:00 – 16:00

Péntek: 8:00 – 14:00

Az új ügyfélszolgálati irodában készpénzes és bank-
kártyás fizetésre is van lehetőség. Szolgáltatásainkról 
tájékozódhat a www.fotav.hu és a www.dhkzrt.hu hon-
lapokon is. FŐTÁV Zrt.,DHK Zrt.

Az emléktornán pályára lépett a Parlament sportegyesületének csapata is
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Az újpesti OBI áruház huszonnégy
éve az ezermesterek és a kert szerel-
meseinek állandó és megbízható cél-
pontja. Az OBI emellett egy helyi
általános iskolát is szeretné támo-
gatni. Az áruház ezért, sok más OBI
áruházhoz hasonlóan, a Benkő István
Református Általános Iskola és Gim-

názium részére két szett mezt
ajándékoz. „Nagy örömünkre
szolgál, hogy a környékbeli
gyerekeknek örömet szerez-
hetünk“, mondja Peter Tepaß,
a cég magyarországi értékesí-
tési vezetője.

Sportmezeket kapott 
a Benkő István iskola

A legjobb szolgáltatás garantált.
Az OBI áruház nemcsak gazdag kí-
nálatával és kitűnő ár-értékará-
nyával tűnik ki, hanem elsősorban
kiváló szolgáltatásaival, például:
festékkeverés számítógéppel ve-
zérelt keverőgéppel, bútorlap mé-
retre vágással, utánfutó-kölcsön-
zés a nagyméretű cikkek önálló
elszállításához, ajándékkártyák-
kal, vonzó �nanszírozási ajánla-
tokkal, stb. 

Az OBI kompetens, barátságos,
megbízható munkatársai a laiku-
sokat és a tapasztalt szakembere-
ket egyaránt szívesen ellátják jó
tanácsokkal. 

Az OBI csapata hétfőtől vasárna-
pig várja a vásárlókat!

OBI_KER-044_szerzodes_2019-05-08_209 x 130  17/05/2019  13:06  Page 1

lakossági tájékoztató a sanofi 
telephelyén (Tó u. 1-5.) zajló 
fejlesztési munkálatokról

A Sanofi tájékoztatja az újpesti és telephelye közvetlen 
környéken élő lakosságot, hogy a Budapest, IV. kerü-
let, Tó u 1-5. telephelyén fejlesztési munkálatok kez-
dődtek. A fejlesztés célja, hogy a jövőben hatékonyab-
ban, modernebb és még biztonságosabb körülmények 
között tudja a vállalat gyártani gyógyszerhatóanyag-
termékeit. 

Az átalakításokkal kapcsolatos engedélyeket az összes hatóságtól 
megkapta a vállalat, így a munkafolyamat első, előkészítő fázisai már el is 
kezdődtek. A teljes kivitelezési időszak várhatóan 2019. december végéig 
tart majd. 

Ebben az időszakban, de különös tekintettel a júliusi hónapra, várhatóak 
olyan munkálatok, amelyek nagyobb környezeti zajterheléssel járhatnak.  

A Sanofi mindent megtesz annak érdekében, hogy ezen munkálatok a 
lehető legkisebb mértékben zavarják a lakosság nyugalmát. 

Ennek ellenére a Sanofi kéri a környéken élők türelmét és megértését, 
bízva a kivételezés problémamentes lezajlásában.  (x)
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M O Z A I K

R E N D Ő R S É G I  H Í R E K

A budapesti rendőrök két héten belül megoldották az is-
mert újpesti vállalkozó, A. Csaba (+47) rejtélyes eltűnésé-
nek ügyét. A nyomozók kockázatelemzés módszerével al-
kották meg az ügy profilját, ennek alapján sajnos már az 
eljárás kezdetén gyanítható volt, hogy az autókereskedőt 
nagy baj érhette.

Május 7-én felesége jelentette be a BRFK IV.  kerületi Rendőrkapitányságán, 
hogy a nagy értékű személygépkocsik eladásával foglakozó újpesti üzletember, 
A. Csaba 24 órája nem ad életjelt magáról. A rendőrség által beszerzett infor-
mációk szerint Újpesten, a káposztásmegyeri Farkas-erdő környékén veszett 
nyoma, a zsaruk először itt keresték, eredménytelenül. Az ilyenkor szokásos nyo-
mozati eljárás során feltérképezték az eltűnt férfi életvitelét, szokásait, az eltűnés 
előtti időszakban vele történteket, kizárva minden olyan tényezőt, ami megma-
gyarázhatna egy eltűnést. Az autókereskedő példás magánéletet élt, nem volt 
beteg, nem volt titkos viszonya, nem voltak anyagi gondjai, semmi olyan indok 
nem merült fel, ami arra utalt volna, hátrahagyva mindent új életet kezdene, vagy 
valamiért öngyilkosságba menekülne. Dr. Pál Adrián rendőr ezredes, a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság bűnügyi helyettese szerint a profil alapján már az eltűnés 
bejelentése utáni napokban nyilvánvalóvá vált, a férfi súlyos bűncselekmény ál-

dozatává válhatott, ezért emberölés gyanúja miatt folytatták az eltűnés ügyében 
elindított eljárást.

A BRFK Életvédelmi Osztályának nyomozói azt próbálták meg kibogozni, kivel 
kerülhetett A. Csaba olyan üzlet vagy éppen magánéleti konfliktusba, aminek 
végeredményeként a vitapartnere végezhetett vele. Elemezték üzleti ügyeit, szer-
ződéseit is, azt keresve, tartozott-e valakinek, volt-e adósa. Az utóbbi témakör el-
lenőrzésekor merült fel két budapesti és egy szentendrei férfi neve, akik tartoztak 
az újpesti autókereskedőnek, ráadásul a fizetési határidő és A. Csaba eltűnésének 
ideje nagyon közel esett egymáshoz. Tanúként hallgatták meg első körben az adó-
sokat, akik nem csak egymással, ismételt kihallgatásaik során saját magukkal is 
ellentmondásba keveredtek, végül május 23-án beismerték, megölték hitelezőjü-
ket. A három gyanúsított közül ketten részletes beismerő vallomást tettek, egyi-
kük csak a szörnyű tett tényét ismerte el, annak körülményeiről nem volt hajandó 
beszélni. A kereskedő eltűnésének napján a Farkas-erdőhöz csalták A. Csabát, 
azzal, hogy kiegyenlítik adósságukat.  Beültették saját autójukba, ott hátulról, egy 
drót segítségével megfojtották, majd a holttestet Szentendre külterületén elásták, 
annak helyét ők mutatták meg a rendőröknek. Előre kitervelhették, közösen elha-
tározva, mivel nincs és nem is lesz pénzük, nem tárgyalnak, nem kérnek haladé-
kot, megölik hitelezőjüket.  A BRFK által szándékos emberölés minősített esetének 
elkövetése miatt indított eljárásban a bíróság május 25-én elrendelte a három 
gyanúsított előzetes letartóztatását. Az előre megfontolt szándékkal, aljas indokból, 
különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés bűntettének elkövetése miatt a tör-
vény szerint legkevesebb 20 éves börtönbüntetés vár az elkövetőkre. VÉGH

Megölték az autókereskedőt

HASZNÁLT RUHÁZAT
Öltözködjön velünk olcsón
és divatosan minden nap!

Naponta megújuló áru-
készlet, kéthetente teljes

kollekcióváltás!

1042 Bp., Árpád út 112.
H-P: 9-20, Szo: 9-17, V: zárva

Várjuk Önöket Árpád 
Üzletházban
levő üzle-
tünkben!

HumanaKft_KER-047_szerzodes_2019-05-20_          

töretlen népszerűséggel, büszkék vagyunk 
arra, hogy ez Újpesten sincs másképp, ahol 
ráadásul a város első polgármesterének jó-
voltából történelmi hagyományai is vannak a 
dalszerzésnek – mondta büszkén László Má-
ria. Egyre népszerűbbek telt házas előadása-
ink, egyre több a muzsikakedvelő rajongónk. 
Wintermantel Zsolt polgármester szavait idéz-
ve, Újpest ereje a közösségek összetartozásá-
ban van, amire jó példa a magyar dalkör, illet-
ve a tíz éve ebből kinőtt zenebarátkör töretlen 
ereje, fejlődése, amit hűen tükröz, hogy egyre 
több fiatalt is sikerült megnyerni magunknak, 
a magyar nótának, a magyar dalnak.  VA

szívükből szól a dal
Húsz éve egy pincében bukkant rá Ugró Gyula, Új-
pest első polgármesterének dalaira egy zenét, mű-
vészetet szerető újpesti asszony, László Mária. 

Véletlenül akadtak a kezébe a kották, s mivel 
maga is előadóművész, ráadásul Artisjus-díjas 
dalszerző, életcéljának tekintette, hogy ezekkel 
a helyi jelentőségű dalokkal keltse életre a ma-
gyar nóta itteni hagyományait. Évtizedes kiha-
gyások után húsz éve csendült fel újra először 
a nótaszó Újpesten, két évtizede, évente három 
alkalommal érinthetik meg a polgárok fülét és 
szívét az Újpesti Magyar Dal és Zenebarát tár-
saskör tagjai.

– A magyar nóta igazi Hungarikum, ha-
gyományteremtő és hagyományőrző műfaj, 

Az ünnepi előadáson részt 
vett dr. Molnár Szabolcs 
alpolgármester is
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Diákok, bajnokok, 
sportolók
Az idei tanévben hetedik alkalommal rendezték meg 
a Bene Napot. Az Újpesti Bene Ferenc Általános 
Iskola pedagógusainak nem titkolt szándéka volt, 
hogy olimpiai bajnokokkal és sportversenyekkel 
tegyék felejthetetlenné az éves eseményt a diákok 
számára.

A focitól a röplabdán át egészen a sakkig minden sportágban ki-
próbálhatták magukat a tanulók. Miskolczi Erzsébet igazgatóasszony a 
Bene Nap közösségépítő szerepét tartja a legfontosabbnak. – Szerin-
tem az, hogy egy sportiskolában a gyerekekhez jönnek más intézmé-
nyekből diákok, akiknek szintén fontos a sport, és közben találkozhat-
nak olimpiai és világbajnokokkal mind közösségépítő, mind motiváló 
erőként hathat a tanulókra – mondta az igazgatóasszony. 

Az eseményen Újpest Önkormányzatát dr. Molnár Szabolcs alpolgár-
mester képviselte, aki köszöntőbeszédében kitért az egy év múlva kez-
dődő olimpiai játékokra, és annak újpesti vonatkozására. Az idei Bene 
Napon részt vett a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkára, Győr Béla is, 
aki az Újpesti Közéleti Televíziónak adott interjújában elmondta, hogy 
örömmel látja, hogy a már hét éve tartó kezdeményezés milyen pozitív 
hatással van a sportoló diákokra. 

A szokásokhoz híven ezúttal is olimpiai és világbajnokok hagyták 
kézlenyomatukat az iskolában, ami után a gyerekek egy autogram-
osztás keretén belül faggathatták őket sporteredményeikről, a mára 
legendássá vált olimpiákról és más világversenyekről. Kovács Péter 
kézilabdázó, valamint Varga Tamás, Madaras Norbert, Székely Bulcsú 
és Hosnyánszky Norbert olimpiai bajnok vízilabdázók kézlenyomatai az 
iskola büszkeségfalán kapnak helyet.  HK

Palancsa Dorottya az 
év curlingversenyzője
Hagyományos évzáró vacsorával ért véget az ide curlingszezon, ahol 
Kulcsár Krisztián, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke is üdvözölte a 
sportág szereplőit. Az évzárón hirdette ki a Magyar Curling Szövetség 
a 2018/19-es évad legjobbjait.

– Ez is egy olyan év, amire emlékezni fogtok – mondta beszédében Kulcsár Krisztián. – Mi 
sem feledjük, hiszen az EYOF-szerepléssel és az ott megszerzett bronzéremmel megérkeztetek 
az olimpiai családba – emelte ki a MOB elnöke. – Már korábban, évekkel ezelőtt, a vegyes 
páros versenyszám sikereinél lehetett látni, hogy jó úton jár a magyar curling. Ráadásul a 
vegyes páros egyébként is nagy érték, az olimpiai mozgalom fontosnak tartja a nemek közötti 
egyenlőséget, ez a sportág pedig ennek a szándéknak maximálisan megfelel – jelentette ki.

Kulcsár Krisztián külön is köszöntötte az idén pályafutása 50. (majd később az 51.) bajnoki 
érmét is megszerző Nagy Györgyöt, aki egyben a szezon legjobb férfi játékosa címet is elnyerte. 
Az év legtöbbet fejlődő női játékosa, Joó Linda, a legtöbbet fejlődő férfi curlingese pedig Tatár 
Lőrinc lett. A legtöbbet fejlődő csapat díját a Bíró Bernadett – Kalocsay Ottó alkotta vegyespáros 
érdemelte ki.

Az újpestiek sem maradtak díjazott nélkül, ugyanis a világbajnok Palancsa Dorottya pályafu-
tása során immár hatodik alkalommal lett az év versenyzője.  GG

Boldog születésnapot, ernő!
Noskó Ernő, az Újpesti Dózsa olimpiai 
bajnok labdarúgója 74. születésnapját ün-
nepelte a héten. Ernő 1949-ben költözött 
Újpestre, mondhatni tehát, hogy a kőkemény 
hátvéd tősgyökeres újpesti. 1958-ban kez-
dett sportolni a Vasas Izzóban, 1964 novem-
berében igazolt az Újpesti Dózsához és már a 
következő évben be is mutatkozott a lila-fe-

hérek első csapatában. Az élvonalban 1974-ig játszott, és hatszor volt a bajnokcsapat tagja. Két 
alkalommal nyert az újpestiekkel MNK-t. Tagja volt az 1968–1969-es VVK döntőt játszó csapat-
nak, ahol az angol Newcasle Uniteddel szemben maradtak alul. Az 1973–74-es Bajnokcsapatok 
Európa-kupájában az elődöntőig jutott a gárda, ahol a későbbi győztes Bayern München ellen 
vesztettek. Emellett kétszer jutott el a BEK-ben és egyszer a VVK-ban a legjobb nyolc közé a 
csapattal. Az Újpesti Dózsában összesen 246 bajnoki mérkőzésen szerepelt és 4 gólt szerzett.

1964-ben tagja volt az UEFA ifjúsági tornáján szereplő magyar korosztályos válogatottnak. 
1969 és 1971 között 15 alkalommal szerepelt a felnőtt válogatottban. Újpestiként válogatták 
be az 1968-ban a mexikóvárosi olimpián aranyérmet nyert nemzeti tizenegybe. 1974 és 1978 
között a másodosztályú Budafoki MTE színeiben szerepelt, majd még négy évet töltött el a 
Chinoin csapatában, és itt fejezte be az aktív labdarúgást.  GG

S P O R T

Bene Nap: Öt iskola, 
öt bajnok, hetedik 
alkalommal
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Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki részt vett a vasárnapi Európai Parlamenti vá-
lasztáson. Külön köszönöm azoknak a szavazatát, akik a Fidesz listáját támogatták szavazatukkal. 
Büszkék lehetünk arra, hogy Újpesten is a Fidesz listája kapta a legtöbb szavazatot. Az újpesti sza-
vazók is hozzájárultak a Fidesz korszakos győzelméhez és ahhoz, hogy olyan képviselőket küldjünk 

az Európai Parlamentbe, akik a Magyar érdekeket képviselik Brüsszelben is.
Külön köszönet illeti valamennyi munkatársamat, a lelkes és odaadó önkénteseket, segítőket, akik mindent 

megtettek a győzelemért. Hajrá Újpest!
 DR. ZSIGMOND BARNA PÁL országgyűlési képviselő
 BARTÓK BÉLA, az újpesti Fidesz elnöke

ORSZÁGGYŰLÉSI LÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő (FIDESZ) minden hónap első hetében tart fogadóórát. 
Helyszín: Dr. Zsigmond Barna Pál Országgyűlési Képviselői Iroda, Szent István tér 22. A fogadóórákra előzetes 
bejelentkezés szükséges a 369-09-05 telefonszámon, H-P 11-18-ig. 

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők június 3-án, hétfőn 17-18 
óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők június 3-án hétfőn 18-19 
óráig tartanak fogadóórát. Helyszín:  Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jánszkyné 
Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők június 12-én szerdán 18-19 óráig tartanak 
fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkor-
mányzati képviselő június 24-én hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, 
Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon 
Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden 
hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 
számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 16-18 óráig. Helyszín: Varju László Országgyűlési képviselő irodája (1042 Budapest, 

Templom u. 8.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 383 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén, 17 
és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 
1042 Bp., Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor  önkormányzati képviselő – Mi Hazánk Mozgalom – minden hónap első 
hétfőjén, 18 órától tart fogadóórát. Önkormányzati delegáltjaink fogadóórái: péntekenként 
18 és 19 óra között. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). Tel.: 06-30-
561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Ingatlant kiad / bérel 
� Kiadó Újpest Kertvárosában, jó helyen, 28 m²-es, 1 
szobás, kertkapcsolatos ház hosszútávra. A ház teljesen 
új, 40 m² elkerített kert, háziállat hozható. Ár: 130 000 Ft. 
Tel.: 06-30 331-9537

� Kiadó Megyeren, az Újkisház utcában, 34 m²-es, 1 
szobás, felújított lakás hosszútávra. A lakás üresen vagy 
bútorozva kiadó. Kádas, beépített mini konyha, cirkófűtés, 
állat hozható. Ár: 113 000 Ft. Tel.: 06-30 331-9537

� Budapesttől 33 km-re, a pilisi Dágon lévő 3 szobás, 
rendezett családi házat, 340 négyszögöl telekkel, dupla 
garázzsal, műhellyel, hegyoldalba vájt borospincével bu-
dapesti kisebb lakásra cserélnénk. Tel: 06-30/934-3232

Oktatás
� Logopédus, gyógypedagógus tanárként vállalom most 
és a nyári szünetben is beszédhibák javítását, tanulási 
nehézségekkel küzdő kisiskolások fejlesztését. Tel.: +36 
06-30 416-3282

Eltartás
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. 
Havi jövedelmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért 
cserébe! Akár teljes ellátást is vállalok, bevásárlást, taka-
rítást, gondozást. Nagyobb pénzösszeget tudok biztosítani 
az ön számára! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 601-0580

Régiség
� Budai József műgyűjtő keres, készpénzért vásárol 
bútorokat, garnitúrákat, koloniált is, vitrin-dísztárgyakat, 
festményeket, órákat, bizsuneműt, könyveket, zongorát, 
varrógépet, csillárt, kitüntetést, borostyánt. Tel.: 06-70 
673-7787. Viberen is elérhető.

� Mindent megveszek! Hifit, bakelitlemezt, szalagos 
magnót, lemezjátszót, hangfalat, nem működőt is. CD-
DVD-t, konyhaeszközöket, bútort, könyvet, kerámiát, szer-
számokat, horgászfelszerelést. Minden esetben díjtalan a 
kiszállás! Pintér Nikoletta. Tel.: 06-30 973-4949, 06-1 
466-9321, e-mail: pinterregisegek@gmail.com

� Könyv vétele és elszállítása minden mennyiségben, 
akár lomtalanítással együtt. Borbély Imre és Wágner 
Viktor könyvgyűjtő. Tel.: 06-20 924-4123, e-mail: 
borbelyimre69@gmail.com

Állást keres
� Középkorú hölgy takarítást, vásárlást, vasalást vállal. 
Eltartási szerződést kötnék idős, egyedülálló és egyedül 
élő beteg emberrel. Tel.: 06-20 968-2448

� Takarító kollégát keresünk! Munkaidő: 7:00-11:00 
vagy 6:00-10:00 Munkabér: 80.000 + 5000 Ft Érd: 
0670/601-0715, 0630/596-0365, 0630/543-5469

� Volvo Galéria Budapest újpesti telephelyére mun-
katársat keres autómosó munkakörbe. Jelentkezés: 
555-3-555 vagy zoltan.szorcsei@volvocars.com

� Újpesti cég TAKARITÓ munkatársat keres. Munkájára 
igényes, jó fizikai állapotú (nyugdíjas is) jelentkezőt vá-
runk. Munkaidő: heti 30 óra. Jelentkezés: Molnár 380-
4500/136; emailben: molnar@diagnosticum.hu

� Budapest teljes területére helyettes takarítót keresünk. 
Nettó 120.000 ft + bérlettámogatás. Napi 8 óra munka. 
Érd.: 30/229-6569

Szolgáltatás
� Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormozga-
tással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC, 
szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz munka, 
mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998.) Csapó György - 
Tel.: 06 31 780 6430, 06 1 780 3732, festesma.iwk.hu

� Kémények bélelése, átépítése, belső marása teljes 
körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-20-264-7752
 
 

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 8–15 órá-
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

 

� Szeretné szebbé tenni otthonát, vagy régi kopott fürdő-
kádját újjá varázsolni? Mi segítünk ebben. Vállalunk szo-
bafestést, tapétázást, stukkózást, parkettázást, fürdőkád-
felújítást. Amennyiben felkeltettem érdeklődését, hívjon 
bizalommal. Varga Zoltán 06705705515

� Duguláselhárítás falbontás nélkül. Ázások, cső-
törések megszüntetése. Csapok, vécék, tartályok 
cseréje garanciával. Mindennemű vízszerelés. Tel: 
06-20-491-5089 

� RUDAS PÁL ÉS RUDAS VIKTOR – Csaptelepek, 
szifonok, WC-csészék, WC-tartályok, mosdók, 
mosogatók cseréje és javítása. Mosó- és moso-
gatógépek bekötése. BOJLER VÍZKŐTELENÍTÉS, 
anyaggal, garanciával! Tel.: 06-1-220-4172, 06-30-
313-7514

� Fürdőszoba-felújítás A–Z-ig! Akadálymentesítés 
kádról zuhanykabinra. Ha pontos, precíz minőségi 
munkát szeretne, hívjon! Kiváló tisztelettel: Kőrösi 
András 06-20/936-0581

Régiség
� HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖKÖLY 
ÚT 100/B-ben vásárol festményeket, antik búto-
rokat, asztali-, fali-, zseb- és karórákat, Herendi, 
Zsolnay, Meisseni… stb. porcelánokat, Kovács 
Margit-, Hummel-, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat 100Ft-tól 600Ft-ig/gramm, hábo-
rú előtti katonai kitüntetéseket, levelezőlapokat, 
képeslapokat, hagyatékokat, borostyán- és koráll 
ékszereket, 10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört 
arany 6 ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Érték-
becslés és kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 1 
percre. Tel.: 06-20-358-8217

Van egy híred vagy egy jó fotód, 
amit megmutatnál? 

Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 
amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az
#újpestmédia hashtaget, 

hogy ne maradjunk le semmiről!

Az EURONET ZRT. hazai területre 
alap nyelvtudással, nemzetközi területre 

tárgyalóképes nyelvtudással keres

RENDSZERSZAKÉRTŐ /
FEJLESZTŐ / 

RENDSZERÜZEMELTETŐ
Feladatok: IT rendszerek kialakítása, 

üzemeltetése, szoftverfejlesztés
Elvárások: SQL DB, C++, java, php vagy 

javascript, Windows és Linux/Unix 
operációs rendszerek ismerete

Amit nyújtunk: 
szakmai fejlődési lehetőség, telefon, 

laptop, rugalmas munkaidő, home office.
A munkavégzés helye: 
Budapest (IV. kerület)

Szakmai önéletrajzát az 
info@euronetrt.hu címen várjuk!

Euronet_ujpest_50x63mm_20190325.pdf   1   2019. 03. 25.   22:58

Az ÚjpestKártya Iroda 
nyitvatartása 2019. április 1-től 

MEGVÁLTOZOTT!

H-SZ-P: 8.00-16.00
K-CS: 10.00-18.00

www.ujpestkartya.hu

2019. április 8-tól a 
NYITVATARTÁS 
MEGVÁLTOZOTT!

H-SZ-P: 8:00-16:00
K-Cs: 10:00-18:00

1042 Budapest, 
Szent Isván tér 6.
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PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

AKCIÓS AJÁNLATOK

UJPEST.HU/PIAC 

A Fincsi Ízek Kft.-nél az 1. emeleten a 112. üzletben  
füstölt bordaporc 1599 Ft/kg | sós teaszalonna 1699 Ft/kg |  
medvehagymás májas 2499 Ft/kg.

A Fornettinél a földszinten a 18. üzletben 
szelet pizza 350 Ft/szelet |  

42-es családi pizza 2800 Ft/db | 
sós fornetti (többféle ízben) 219 Ft/10 dkg | 

 édes fornetti (többféle ízben) 219 Ft/10 dkg.

Kémeri Dalma őstermelőnél a földszinten az A60-61. asztalnál
édes alma 200 Ft/kg | idared alma 250 Ft/kg | zsenge cukorborsó 700 Ft/kg | 

 idei tök, cukkini 400 Ft/kg.

A Stiller Savanyúságnál a földszinten a 39-40. üzletben
cékla 498 Ft/kg | idei kovászos uborka 798 Ft/kg | 

gyalult tök 699 Ft/kg + kapor 100 Ft/cs. 

HÚSAKCIÓK

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

 zsenge cukorborsó 700 Ft/kg |

42-es családi pizza

2800 Ft/db

gyalult tök

699 Ft/kg 
    + kapor

   100 Ft/cs

STILLER SAVANYÚSÁG
39-40. üzlet

FINCSI ÍZEK KFT.
112. üzlet

CIMBIK HÚS KFT.
111. üzlet

Várunk minden 
kedves vásárlót 
MINDEN NAP! 
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KÉMERI DALMA
A60–61. asztal

  zsenge cukorborsó

700 Ft/kg

A Cimbik Hús Kft.-nél az 1. emeleten a 111. üzletben
kézműves békéscsabai kolbász 3490 Ft/kg | 
sertésvelő 1350 Ft/kg | borjúmáj 950 Ft/kg.

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

az 1. emeleten a 112. üzletben 
 sós teaszalonna 1699 Ft/kg |

sós fornetti (többféle ízben) 219 Ft/10 dkg 

-nél az 1. emeleten a 111. üzletben

      borjúmáj

950 Ft/kg

medvehagymás májas

2499 Ft/kgFt/kg

2019. május 30. - június 5.
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H I R D E T É S

16  |   Ú j P e s t i  n a P l Ó   –  XIII. ÉVFOLYAM, 10. SZÁM, 2019. május 30.

HAPPENING
JÚNIUS 7.

Összművészeti káosz
18.00
PROFÁN ROMÁNC 
interaktív 
falvédőkiállítás-megnyitó

21.00
VIRTUÁLIS VALÓSÁG 
a TÁP Színház előadása

20.00
NEM LÉTEZŐ TÁRGYAK 
KIÁLLÍTÁSA  
interaktív megnyitó

19.00
BÉLA MŰHELY 
A zene rövid története,  
avagy mi van a csönd előtt

uprendezvenyter.hu

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, az uprendezvenyter.hu weboldalon, valamint a helyszínen. 
ÚjpestKártyával 10% kedvezményt biztosítunk a belépőjegy árából.

Jegyértékesítés: UP Újpesti Rendezvénytér    •    1042 Budapest, Szent István tér 13-14.    •    +36 1 696 0729

KURUCZ ISTVÁN 
ANDRÁS
Variációk – kínai tusrajzsorozat

JÚNIUS 4.    18.00

KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ
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